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CONSIGLIO DELLE AUTONOMIE LOCALI 

Seduta del 15 Dicembre2017 

 

Il Consiglio delle Autonomie locali si è riunito il giorno 15 Dicembre2017 alle ore 14,00 per esprimere 
parere sui seguenti punti posti all'ordine del giorno: 

1. Richiesta di parere ai sensi dell’art. 6 della L .R. 13/2009, in merito alla Proposta di 
Deliberazione della Giunta regionale concernente “Programmazione e Riparto del Fondo nazionale 
politiche sociali Anno 2017”  

2. Richiesta di parere ai sensi dell’art. 6 della L .R. 13/2009, in merito alla Proposta di 
Deliberazione della Giunta reginale concernente “Direttiva per l’organizzazione e lo svolgimento dei 
soggiorni di vacanza socio educativi in struttura e dei centri estivi”  

3. Richiesta di parere ai sensi dell’art. 6 della L .R. 13/2009, in merito alla Proposta di 
Deliberazione della Giunta regionale concernente le “Linee di programmazione integrata dei servizi 
pubblici del lavoro, sociale e sanitario per il triennio 2018-2020”  

Vicepresidente e Assessore al Welfare e Politiche abitative Elisabetta Gualmini 

4. Richiesta di parere ai sensi dell'art. 6 della L .R. n. 13/2009 e dell'art. 56 del Regolamento 
interno dell'Assemblea legislativa  in merito al Progetto di legge di iniziativa della Giunta recante: 
“Disposizioni collegate alla Legge regionale di stabilità per il 2018”   

Presidente della Commissione I Bilancio, Affari generali ed istituzionali Massimiliano 
Pompignoli  

5. Richiesta di parere ai sensi dell'art. 6 della L .R. n. 13/2009  in merito alla proposta di 
Deliberazione della Giunta regionale relativa al Progetto di Legge “Disciplina della valutazione 
dell’impatto ambientale dei progetti”  

Assessore alla Difesa del suolo e costa, Protezione civile e Politiche ambientali Paola Gazzolo  

 

E’ presente Marco Monesi, Presidentef.f. che dichiara aperta la seduta e dopo averne accertata la 
validità, chiama i punti all’o.d.g.: 

1. Richiesta di parere ai sensi dell’art. 6 della L .R. 13/2009, in merito alla Proposta di 
Deliberazione della Giunta regionale concernente “Programmazione e Riparto del Fondo nazionale 
politiche sociali Anno 2017”  

Prende visione dei voti favorevoli espressi tramite posta elettronica certificata, ai sensi dell’art. 4, co. 
5 della L.R. n.13/2009, come modificato dall’art. 7 della L.R. 23/2013, dai seguenti componenti: 
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Paolo Lucchi                   Sindaco di Cesena 
Francesco Rolleri            Presidente Provincia di Piacenza 
Michele de Pascale         Sindaco del Comune di Ravenna e Presidente della Provincia 
Davide Drei                     Sindaco del Comune di Forlì e Presidente della Provincia 
Daniele Manca                Sindaco del Comune di Imola 
Luca Vecchi                     Sindaco del Comune di Reggio Emilia e Presidente della Provincia 
Filippo Fritelli                   Presidente della Provincia di Parma 
Andrea Gnassi                Sindaco del Comune di Rimini 
Giancarlo Muzzarelli        Sindaco del Comune di Modena e Presidente della Provincia 
Alberto Bellelli                  Sindaco del Comune di Carpi 
Tiziano Tagliani                Sindaco del Comune di Ferrara e Presidente della Provincia 

 

Esprime voto favorevole Marco Monesi 
 
Votanti 12 
Voti favorevoli 12 
 

Il Consiglio delle Autonomie locali esprime parere favorevole 

 

2. Richiesta di parere ai sensi dell’art. 6 della L .R. 13/2009, in merito alla Proposta di 
Deliberazione della Giunta reginale concernente “Direttiva per l’organizzazione e lo svolgimento dei 
soggiorni di vacanza socio educativi in struttura e dei centri estivi”  

Il Presidente f.f. prende visione dei voti favorevoli espressi tramite posta elettronica certificata, ai 
sensi dell’art. 4, co. 5 della L.R. n.13/2009, come modificato dall’art. 7 della L.R. 23/2013, dai 
seguenti componenti: 
 

Paolo Lucchi                   Sindaco di Cesena 
Francesco Rolleri            Presidente Provincia di Piacenza 
Michele de Pascale         Sindaco del Comune di Ravenna e Presidente della Provincia 
Davide Drei                     Sindaco del Comune di Forlì e Presidente della Provincia 
Daniele Manca                Sindaco del Comune di Imola 
Luca Vecchi                     Sindaco del Comune di Reggio Emilia e Presidente della Provincia 
Filippo Fritelli                   Presidente della Provincia di Parma 
Andrea Gnassi                 Sindaco del Comune di Rimini 
Giancarlo Muzzarelli        Sindaco del Comune di Modena e Presidente della Provincia 
Alberto Bellelli                  Sindaco del Comune di Carpi 
Tiziano Tagliani                Sindaco del Comune di Ferrara e Presidente della Provincia 

 

Esprime voto favorevole Marco Monesi 
 
Votanti 12 
Voti favorevoli 12 
 
Il Consiglio delle Autonomie locali esprime parere favorevole 
 



 

 

 

 

CAL - CONSIGLIO DELLE AUTONOMIE LOCALI 

 

 

 INDICE LIV. 1 LIV. 2 LIV. 3 LIV. 4 LIV. 5 ANNO NUM SUB. 
a uso interno: DP/_______/__________Classif.|________|   |_______|_______|_______|_______|_______|Fasc. |_______|________|_______| 

pec: cal@postacert.regione.emilia-romagna.it 
sito web: www.regione.emilia-romagna.it/cal 

tel  051.527.4292   fax 051.527.4273 
e-mail: cal@regione.emilia-romagna.it 
 

Viale Aldo Moro 64  
40127 Bologna 
 

 

3. Richiesta di parere ai sensi dell’art. 6 della L .R. 13/2009, in merito alla Proposta di 
Deliberazione della Giunta reginale concernente le “Linee di programmazione integrata dei servizi 
pubblici del lavoro, sociale e sanitario per il triennio 2018-2020”  

Il Presidente f.f. prende visione dei voti favorevoli espressi tramite posta elettronica certificata, ai 
sensi dell’art. 4, co. 5 della L.R. n.13/2009, come modificato dall’art. 7 della L.R. 23/2013, dai 
seguenti componenti: 
 

Paolo Lucchi                   Sindaco di Cesena 
Francesco Rolleri            Presidente Provincia di Piacenza 
Michele de Pascale         Sindaco del Comune di Ravenna e Presidente della Provincia 
Davide Drei                     Sindaco del Comune di Forlì e Presidente della Provincia 
Daniele Manca                Sindaco del Comune di Imola 
Luca Vecchi                     Sindaco del Comune di Reggio Emilia e Presidente della Provincia 
Filippo Fritelli                   Presidente della Provincia di Parma 
Andrea Gnassi                 Sindaco del Comune di Rimini 
Giancarlo Muzzarelli        Sindaco del Comune di Modena e Presidente della Provincia 
Alberto Bellelli                  Sindaco del Comune di Carpi 
Tiziano Tagliani                Sindaco del Comune di Ferrara e Presidente della Provincia 

 

Esprime voto favorevole Marco Monesi 
 
Votanti 12 
Voti favorevoli 12 
 
Il Consiglio delle Autonomie locali esprime parere favorevole 
 

4. Richiesta di parere ai sensi dell'art. 6 della L .R. n. 13/2009 e dell'art. 56 del Regolamento 
interno dell'Assemblea legislativa  in merito al Progetto di legge di iniziativa della Giunta recante: 
“Disposizioni collegate alla Legge regionale di stabilità per il 2018”   

Il Presidente f.f. prende visione dei voti favorevoli espressi tramite posta elettronica certificata, ai 
sensi dell’art. 4, co. 5 della L.R. n.13/2009, come modificato dall’art. 7 della L.R. 23/2013, dai 
seguenti componenti: 
 

Paolo Lucchi                   Sindaco di Cesena 
Francesco Rolleri            Presidente Provincia di Piacenza 
Michele de Pascale         Sindaco del Comune di Ravenna e Presidente della Provincia 
Davide Drei                     Sindaco del Comune di Forlì e Presidente della Provincia 
Daniele Manca                Sindaco del Comune di Imola 
Luca Vecchi                     Sindaco del Comune di Reggio Emilia e Presidente della Provincia 
Filippo Fritelli                   Presidente della Provincia di Parma 
Andrea Gnassi                 Sindaco del Comune di Rimini 
Giancarlo Muzzarelli        Sindaco del Comune di Modena e Presidente della Provincia 
Alberto Bellelli                  Sindaco del Comune di Carpi 
Tiziano Tagliani                Sindaco del Comune di Ferrara e Presidente della Provincia 
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Esprime voto favorevole Marco Monesi 
 
Votanti 12 
Voti favorevoli 12 
 
Il Consiglio delle Autonomie locali esprime parere favorevole 
 

5. Richiesta di parere ai sensi dell'art. 6 della L .R. n. 13/2009  in merito alla proposta di 
Deliberazione della Giunta regionale relativa al Progetto di Legge “Disciplina della valutazione 
dell’impatto ambientale dei progetti”  

Il Presidente f.f. prende visione dei voti favorevoli espressi tramite posta elettronica certificata, ai 
sensi dell’art. 4, co. 5 della L.R. n.13/2009, come modificato dall’art. 7 della L.R. 23/2013, dai 
seguenti componenti: 
 

Paolo Lucchi                   Sindaco di Cesena 
Francesco Rolleri            Presidente Provincia di Piacenza 
Michele de Pascale         Sindaco del Comune di Ravenna e Presidente della Provincia 
Davide Drei                     Sindaco del Comune di Forlì e Presidente della Provincia 
Daniele Manca                Sindaco del Comune di Imola 
Luca Vecchi                     Sindaco del Comune di Reggio Emilia e Presidente della Provincia 
Filippo Fritelli                   Presidente della Provincia di Parma 
Andrea Gnassi                 Sindaco del Comune di Rimini 
Giancarlo Muzzarelli        Sindaco del Comune di Modena e Presidente della Provincia 
Alberto Bellelli                  Sindaco del Comune di Carpi 

 

Esprime voto favorevole Marco Monesi 
 
Votanti 11 
Voti favorevoli 11 
 
Il Consiglio delle Autonomie locali esprime parere favorevole 
 
La seduta è tolta alle ore 15,00 
 
 
L.C.S.            
 
 
                                                                                 Il Presidentef.f. 
                                                                                  Marco Monesi 
                    (firmato digitalmente) 


